

岗前培训凝聚新力量 专业引领促进新发展

为帮助新教师尽快熟悉环境,引导新教师快速适应角色转变,以最快的速度投入到教育教学和学生管理中去。8月25-26日,市中区中兴小学在三楼会议室举行为期两天的新教师岗前培训,该校全体即将上岗的新教师和部分骨干教师参加了此次培训。

在开班仪式上,该校校长张永远同志首先发表讲话,他对8位新入职的教师和38位新代课老师表示热烈的欢迎和亲切的问候,并对新教师提出要求:要心中有目标,脚踏实地,追求高远,学会面对艺术人生等。随后张校长简要回顾了学校的发展历程,简单介绍了学校的基本校情,阐述了学校近几年的教学、人才培养、师资队伍建设和等方面取得的各项成就。

此次培训坚持“集中培训和自主学习相结合、专题辅导和研讨交流相结合、理论学习和实际应用相结合”的原则,从理念更新、职业道德、教育教学、专业技能、管理能力等模块进行,向即将入职的新教师传递了《新教育》先进教学理念,引导新教师将理论运用于实践,尽快掌握教学基本技能,提高教育教学能力。培训过程中,虽然天气炎热,但参加培训的老师们都表现出极高的学习热情,认真听讲,认真做好笔记,积极参与互动。

“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”,通过这次培训活动,新教师了解了国家的教育方针和政策,知晓了学校的各项规章制度,校园文化,校情校史以及发展定位,为新学期各位教师尽快适应角色,融入各自的工作岗位,奠定良好的理论基础。(侯倩 吴洪将)

十九中积极实施“暑期教师内涵提升工程”

为进一步提高师资队伍素质和水平,枣庄市第十九中学充分利用暑期这一黄金时段,围绕教育教学中心,以教师为主体,实施“暑期教师内涵提升工程”。

抓好远程研修工作。学校充分利用山东省教师教育网,组织教师分别围绕班级管理、师德、教育技术能力等主题,通过专家讲座、优秀课堂、案例分析、问题研讨等形式的对话交流,提高中小学教师素质和教育教学质量。

抓好教科研工作。鼓励教师利用暑期进行充电,学习各科《新课程标准》、《教学常规》及有关的教育教学理论书籍

文章;观看特级教师和名师的课堂实录,学习他们的教学理念和教学技巧以及调控课堂的能力,并撰写心得体会,开学后以教研组为单位进行个人体会交流,评选出优秀个人。

做好教师个人发展规划。学校要求教师根据自己的实际,合理科学地制定自己的个人专业发展规划,树立“终身学习”理念,做到早计划、早行动、早受益。教师要制定暑期读书计划,列出自学内容,在构建学校校园读书文化的基础上,促进个人自主学习。开学后,学校将评选优秀读书个人、优秀读书笔记、读书心得、博客等。(李忠敬)

邹坞镇举行“七彩小屋”援建活动

为帮扶邹坞镇家庭困难青少年群体,服务青少年成长成才,切实解决南安阳小学生课业学习和活动场所的问题,近日,在团市委、市扶贫办等部门的关心指导和银海医药公司的大力支持下,邹坞镇在南安阳小学隆重举行了“青春扶贫·益暖童心”爱心包裹发放暨“七彩小屋”援建活动。团市委书记周慧,市扶贫办副主任王兆海,银海医药副总裁张加伟,薛城区委常委、宣传部长姜妍,团市委副书记张宗银,团区委书记龙宗才,区扶贫办主任刁文奇,邹坞镇党委副书记、镇长徐方坤、邹坞镇党委委员王光明及南安阳小学部分教师和受捐赠的贫困学生参加了本次活动。

活动分为两个阶段。第一阶段,为贫困学生发放了爱心礼包,邹坞镇党委副书记、镇长徐方坤和银海医药副总裁张加伟先后作了致辞和讲话,嘱托参加活动的学生要把暂时的困难当作磨炼意志,始终保持积极乐观的心态,在艰苦的环境中努力学习,争取学有所成、学有所用。(刘庭玉)

二十九中组织教师健康体检

枣庄二十九中利用暑假时间,组织460余名教师(含离退休教师)到新城妇幼保健院健康体检。

为了使老师们对自己的身体状况有清楚的了解,学校购买了专门为教师体质量身定做的套餐。并由医院派车到学校接送体检的老师。学校领导多次强调老师们体检时要注意师表形象,学校工会利用多种形式,向老师们说明体检须知。老师们按照体检流程,进行了内科、外科、眼科、耳鼻喉科、血常规、肝功六项、心电图、B超、胸透等项目的检查。检查结果通过手机,体检报告及时送达教师本人。

每年健康体检活动的开展,真正把关爱教师的行动,措施落到了实处。(郭庆)



枣庄经济学校2017级新生报到

8月26日,秋高气爽,枣庄经济学校迎来2017级秋季新生报到的第一天,学生们报到的场面壮观,当天报到的学生就达到了近800人。近年来,枣庄经济学校立足社会就业需要,培养学生职业技能,开办了学前教育、数控技术应用、汽车运用与维修、计算机平面设计及旅游服务与管理等专业,为社会培养可用之才,同时也使该校的招生工作年年呈现新局面。图为新生在办理入学手续。(贾传玲 摄)

姜山调研薛城区化解城镇普通中小学大班额工作

近日,薛城区委书记姜山调研全区化解城镇普通中小学大班额工作。区领导张伟、马骞、李天禹、种法家、李利萍、姚剑锋、庞东、区政府党组成员、枣庄八中党委书记王绍忠、枣庄八中校长、区教育局局长刘书龙、区国土分局、区规划分局、区财政局、区住建局、区教育局、区政研室等相关部门负责同志参加了活动。

姜山一行先后察看了舜耕中学高中部、珠江路小学、临山小学东校、祁连山路学校、北临城学校初中部项目建设现场,听取了各项目负责人关于项目进展情况的汇报。随后,在区委四楼会议室召开了座谈会,座谈会由李利萍主持。

座谈会上,刘书龙通报了全区化解城镇普通中小学大班额工作的进展情况。各项目指挥部指挥长和相关部门主要负责同志分别就当前项目存在问题作了汇报。

区委副书记、区长张伟要求,要认清形势,切实增强紧迫感,扭住目标任务不动摇,抓住关键不放松,自我加压,确保按时完成“大班额”化解任务。要突出重点,全力加快项目建设,要抓开工、抓进度、抓投入、抓师资、抓班额、抓督

脑立方——让孩子从学习压力中解放出来

近日,枣庄脑立方全脑应用训练中心特邀上海亲子教育导师白菊老师开展“教子有方,亲子有道”公益课程,现场为近200组家庭倾情讲述了如何正能量教育子女和做教练式的父母,气氛十分活跃,来自各区市的家长们把在教育孩子过程中产生的疑问踊跃提出,白菊老师一一详细解答,并给予良方新策,使家长深受启迪。同时,脑立方举办的这场公益课程讲座得到了广大家庭的充分认可和良好赞誉。

脑立方是运用新概念“全脑平衡学习法”启迪儿童青少年大脑智慧潜能,通过科学的全脑应用训练和快乐的学习方法,致力于提高儿童青少年的专注力、学习力、想象力、表



达力、创造力和自信心等综合能力高效应用的个性化训练机构。将素质教育的德(德商)学科教育的智(智商)全脑应用的慧(情商)完美结合,并构建整体教学系统化,家校互动信息化的特色产业平台。

枣庄脑立方全脑应用训练中心多功能亲子教室、超感心想力、超感创造力教室和汉英国学教室,重点培养孩子的智力成长,学习的能力提升,让孩子从繁重的学习压力中彻底解放出来,让孩子学有所成,学而不厌,学而轻松,全套的教育系统和潜能技能的双观学习教育方法,为枣庄千万个家庭彻底解决孩子成长和学习压力的最大难题,帮助孩子心智启迪,提升能力,用爱传递,让孩子更优秀,让家庭更和谐。(记者 焦兴田)

以人为镜知奉献 爱岗敬业乐无穷



为推进“两学一做”学习教育常态化制度化,8月25日,枣庄市立新小学全体党员和中层以上干部在胡勤国书记的带领下,学习了廖俊波、黄大年同志的先进事迹。

首先,胡勤国书记传达了中共中央、省委和市委组织部关于学习廖俊波、黄大年同志先进事迹的文件精神,接着全体党员和中层以上干部观看了影片《唯有初心不忘——追记心系群众的优秀县委书记廖俊波》、《黄大年:生命,为祖国澎湃》和警示片《沉沦》。

观看完廖俊波、黄大年的先进事迹后,全体党员老师和干部表示,一定会牢记党的嘱托,尽心尽责,以实际行动向廖俊波同志和黄大年同志学习,不忘初心和敬业精神,扎实工作、廉洁奉公,把党的教育方针政策落实到日常的教育教学中去,真心实意为学生的发展奠基。(党启金 摄影报道)

炎炎夏日蓄能量 暑期教师充电忙

——枣庄三十九中多层次组织暑期学习培训

为了提高全校教师综合素质和专业技术水平,枣庄三十九中精心谋划,精心组织,开展全方位、多层次的教师暑期学习培训,营造“人人学业务、个个忙充电”的暑期学习氛围。

在全校范围内开展读书活动。放假期间,学校下发了《开展“传承中华文化·共建书香校园”暑期读书征文活动实施方案》,方案中规定,在暑假期间,每位教师至少阅读2本教育教学方面的经典名著,撰写2篇读书感悟,暑假开学后交教师发展中心参与“教师读书征文评选”。还将8月7日至10日作为教师、学生及家长返校日,4天时间,全校师生及部分家长约4000余人回到学校,以班级为单位开展读书聊书活动。活动期间,威海市经技区凤林学校的领导和老师专程到校观摩暑期聊书活动,对该校在暑期开展聊书活动给予高度评价。

组织新入编的青年教师参加入职培训活动。8月16日至19日,学校组织今年刚入编的14位青年教师到台儿庄古城兰祺会馆参加为期3天的全区新上岗教师培训活动。认真聆听了曲阜师范大学李允教授、德育专家王红梅老师、特级教师孟玲玲、韩贵贤等名师的精彩报告。会议期间,教育局领导查看了各校教师的会议记录及学习心得,对该校新入职教师的谦恭和认真态度予以高度评价。

组织全体任课教师参加教材培训活动。8月22日至24日,台儿庄区初中教材培训活动在枣庄三十九中举行,该校160余名任课教师全员参与,10多位骨干教师和学科带头人走向讲台,向全区教师解读“三六五生态高效课堂”教学模式,分析教材教法及课件、微课制作技术,还有多位教师执教示范课,为新学期教育教学积蓄能量。

开展教师信息技术培训活动。8月25日至26日,枣庄三十九中邀请新东方沃未来派的两位专职讲师为老师们进行信息技术应用能力培训,主要针对对教师如何选择使用未来派的海量云教学资源,如何快捷方便地为学推送学习资料,如何进行备课、上课、批改作业,如何提高课堂效率等方面设置不同场景让老师们去亲身体验、感受。整个培训,两位讲师充分利用微视、手机、学生平板,手机让参训老师参与其中,趣味互动。两位培训师以幽默而风趣的语言、丰富而实用的内容、清晰而透彻的讲解,结合教学实际,对常用教学软件的深层次使用,给予老师们具体指导。

枣庄三十九中作为枣庄市首批“智慧校园示范校”,在加大校园硬件建设的同时,将“加快教师培训,构建优质团队”作为提升教育教学发展的关键,每年都要组织教师参加各种形式的培训活动,以此来开阔教师视野,提升教师的专业素养,促进教育教学质量的大幅度提高。近年来,该校的智慧课堂建设快速发展,已取得显著成绩,得到了市、区教育局主管部门及社会各界的充分认可,目前,已有市内外三十多所同类学校纷纷前来学习交流。今年七月三十九中智慧教育成果亮相第七届中国智慧教育高峰论坛,受到了与会代表的高度关注。

战酷暑 备开学

日前,薛城舜耕中学利用暑假,战酷暑,铺校地地,更换暖气管嘴,维修茶水炉水碱,保证开学茶水供应。宿舍办利用暑假,组织打扫宿舍卫生、维修床和床板,分发秋季住校新生所需物品。食堂利用暑假全面维修灶台、购买餐具、炊具,组织工作人员提前清洗餐具、炊具,并进行消毒处理。

目前,学校已做好了新生入学前的各项工作,倾力打造一个洁净、温暖、快乐的学园、家园、乐园。(张焯)

枣庄博尔五文化进口家电有限公司

本公司是经营进口空调的专业公司,主要经营:松下空调、日立空调、富士通空调、东芝空调、大金空调等家用商用及中央空调零售兼批发。

市中区店: 枣庄市市中区人民路95号(市面粉厂西边)
联系电话: 0632-3558440
薛城店: 枣庄市薛城区永兴路281号
联系电话: 0632-4412440
0632-5141440